

REFERAT KONSTITUERINGSMØDE DEN 3. APRIL 2023

DELTAGERE I MØDET

Bestyrelse

- Ulla Larsen (UL), Finn Lørup (FL), Thomas Gulløv Longhi (TGL), Jens R. Møller (JRM), Ingrid Strandby (IS), Ellen Østa, Joachim Næshave Christensen (JNC)

Personale

- Lone Storm Sørensen (LSS)

Referent

- Lone Storm Sørensen (LSS)

DAGSORDEN

1. Godkendelse af dagsorden og underskrift af referat fra sidste bestyrelsesmøde
2. Konstituering
 - a. Formand: Ulla Larsen
 - b. Næstformand:
 - c. Controller:
3. Deltagere i bestyrelsesmøde med tale- men ikke stemmeret
 - a. Suppleanter
 - b. Juniorer
4. Fordeling af arbejdsopgaver blandt bestyrelsen
 - a. Ansvarsområder ud fra organisationsdiagram -bilag
 - b. Suppleanter
 - c. Juniorer
5. Håndbog for bestyrelsen
6. Orientering fra formanden
7. Orientering fra sekretariatet
8. Eventuelt

1. GODKENDELSE AF DAGSORDEN OG UNDESKRIFT AF REFERAT FRA SIDSTE MØDE

Dagsorden godkendt.

Referat fra den 13. marts 2023 underskrevet.

2. KONSTITUERING

Bestyrelsen konstituerede sig således:

- Formand: Ulla Larsen
- Næstformand: Finn Lørup
- Controller: Thomas Gulløv Longhi

3. DELTAGERE I BESTYRELSESMØDER

Deltagere i bestyrelsesmøde med tale-, men ikke stemmeret

- Bestyrelsen ønsker fortsat at lade suppleanterne deltage i bestyrelsesmøderne. Suppleanter er Claus Bjerregaard og Dennis Rasmussen.
- Fokus i 2023 Elite og Juniorer.
Bestyrelsen har besluttet at inddrage vores unge mennesker i klubben mere i foreningsarbejdet og hvad det vil sige, at sidde i en bestyrelse. Fremover deltager en repræsentant fra Junior Eliten én gang i kvartalet i klubbens bestyrelsesmøde – deltager dog kun på dele af mødet, da der er punkter, der ikke er relevante for juniorerne. Til gengæld får de deres eget punkt på dagsordenen "Orientering fra Junior Elite".

4. FORDELING AF ARBEJDSOPGAVER

- Ansvarsområder ud fra organisationsdiagram "Bestyrelsens Ansvarsområder"
- Suppleanter og juniorer afventer kommende bestyrelsesmøde, hvor de bliver inviteret til at deltage

5. HÅNDBOG FOR BESTYRELSE- OG UDVALGSMEDLEMMER

- Efter fordeling af arbejdsopgaver, blev alle bestyrelsesmedlemmer bedt om at gennemgå håndbogen for eget område, så man kender konditionerne for egen rolle i de forskellige udvalg.
Øvrige områder gennemlæses, så man kender til bestyrelsens rolle og beslutninger omkring diverse udvalg
- Håndbogen for bestyrelse- og udvalgsmedlemmer er gennemarbejdet og godkendt i december 2022, derfor vil den kun blive kort gennemgået på bestyrelsesseminaret i 2023, hvor fokus vil være på udvikling.
UL og LSS kommer med forslag til dato for afholdelse af bestyrelsesseminar

6. ORIENTERING FRA FORMANDEN

- Åbningstider i sekretariatet pr. 1. april – [se hjemmesiden](#)
- I forbindelse med næste bestyrelsesmøde den 27. april, skal der tages nye billeder af bestyrelsen, suppleanter og personale til hjemmesiden
- Klubben har modtaget forespørgsel fra en forælder vedr. udlejning af buggy til konfirmandkørsel. Bestyrelsens svar bliver et nej. Vi lejer ikke bugger ud til andet end golf på banen. Det kræver en masse arbejde med at indsamle tilladelser, korrekt forsikring, udarbejdelse af kontrakt m.m.
- Juniorer
 - Juniorerne har fået stillet et lokale til rådighed i det gamle skur. Juniorudvalget mangler dog at aflevere husregler til godkendelse.
 - Der skal afholdes et dialogmøde med Junior Elite (forældrerepræsentanter) og Juniorudvalget i forhold til setup omkring sponsorer
 - Inden dialogmødet afholder UL, FL, JNC, LSS, Mikael Danielsen og Rolf Pedersen et møde vedr. opgaver, der er uddelegeret til de unge mennesker og generel kommunikation. Hvem har teten på diverse opgaver, så de unge mennesker ikke bliver bombarderet med en masse mundtlig information. Vigtigt, at vi er "klare i spytet", så information ikke tolkes på hver sin måde og vi alle trækker samme vej.
- Hegn mod nabo
Der er stadig udfordringer med bolde hos naboen. Rolf Pedersen er ved at indhente tilbud på hegn, der kan tage de "almindelige" skæve bolde. Der er desværre stadig spillere, der synes det er sjovt at slå efter flag på par3-banen og nabovens tag. Dette skal stoppes nu.

7. ORIENTERING FRA SEKRETARIATET

- Nye foldere
Vi er ved at udarbejde nye foldere til KIK, Begyndere, Kaniner, Torsdagsturnering m.m. i et nyt fælles layout. De laves i samarbejde med vores sponsor Siff Connect v. Monika Jørgensen. Det er også Siff Connect, der står bag designet til vores nye sponsorkatalog. Til at hjælpe op med opgaven har vi fået tilsagn fra Britt Svaneberg som har erfaring som skiltemaler og en god tilgang til at få tingene til at se godt ud.
- Hjemmeside
I den nærmeste fremtid begynder vi at rykke rundt på tingene på hjemmesiden. Der er flere ting, der ikke ligger logisk og mange sider ligger gemt under diverse overskrifter. Der er også alt for mange sider. Til at hjælpe os med opgaven har fået tilsagn fra Hans Jørgen Bennedsen, som pt. også står for Frederikssund Golf Klubs hjemmeside.

Alle i bestyrelsen bedes gennemgå deres egne ansvarsområder på hjemmesiden og sikre, at det er korrekt, det der står på siderne. Fejl, rettelser og input m.m. sendes til info@svendborg-golf.dk
- GLFR
Fra sæsonstart år, har vi fået vores egen klub-app, GLFR, som gør at vi nemt kan kommunikere direkte med vores medlemmer gennem app'en og dermed sikre en bedre formidling af klubbens aktiviteter og nyheder.

Appen indeholder:

- Nyheder - få seneste nyt fra klubben
 - Banestatus - vær altid opdateret om hvad der sker på banen
 - Tidsbestilling – integration Golfbox, hvilket giver nem adgang til at se ledige starttider og booke ledige starttider – også i andre klubber
 - Golf GPS, der fuldt ud er på højde med de bedste golfure og vognholdte GPS´er på markedet
 - På sigt kommer dagens pin-position - I den digitale baneguide vil man kunne se dagens pin-position og få den nøjagtige afstand til pinden, uanset hvor på banen man er
 - Handicapregulering og arkiv - GolfBox er integreret i appen, så man nemt kan indsende scorekort til HCP-regulering og se scorearkiv
 - Føre score med GLFR og meget mere
- Digitalt DGU-kort
Fremover bliver der ikke længere lavet fysiske DGU-kort, kun digitale. Systemerne er opdateret til at kunne håndtere kortene. Der er sendt vejledning ud til medlemmerne
 - Økonomi – Debtorsaldoliste pr. 27. marts
 - Medlemmer med forfalden saldo over 30 dage kr. 136.644,00
 - Familiesæsonkort til buggy
Vi har modtaget ønske om et familiesæsonkort til buggy, hvis f.eks. ægtefæller ønsker at dele et sæsonkort.
Bestyrelsen besluttede, at ægtefæller / personer på samme adresse kan købe et familiesæsonkort (2 personer) til kr. 3.500, - Begge indehavere skal være registreret med Familiesæsonkort, da kortet fortsat er personligt.

8. EVT

- UL:
Begrundelse for ændring af opsigelsesvarsel i forbindelse med generalforsamlingen skal sendes ud i næste Nyhedsbrev. TGL laver forklaringen og sender til UL
- UL:
Player 1 / Golfspilleren i Centrum – et vigtigt værktøj som alle i bestyrelsen bør kunne navigere i. Der laves en aftale med DGU om gennemgang af systemet snares. LSS kontakter DGU.
- IS:
Gratis kurser hos Rolf Pedersen. Mange medlemmer er ikke klar over, at det kun er gratis det år man tager golfkørekortet og det efterfølgende år – dette skal meldes tydeligere ud.
- JRM:
Gennemgang af opsigelse viser, at 50% af nye medlemmer mister det første år. Hvordan får vi dem samlet op? Der nedsættes et udvalg, som kigger på at få lavet noget socialt – også for de klubaafhængige, som ikke ønsker at deltage i KIK, men efterlyser noget socialt på en anden måde. JRM indkalder til møde.
- TGL:
I forbindelse med besøg af en gruppe demensramte fra Svendborg Kommune blev vi opfordret til at blive demensven <https://demensven.dk/> IS undersøger og får udarbejdet de

ansøgninger, som det kræver for at blive demensven.

- JRM:
Status på etablering af regeludvalg? LSS vi er i gang, vi forsøger at få et regeludvalg, så det dækker klubben bredt. Vi har fået de første positive tilkendegivelser.

KOMMENDE MØDER

Bestyrelsesmøder:

- 2023:
 - torsdag den 27. april kl. 15.30
 - fredag den 12. maj kl. 14.00
 - mandag 26. juni kl. 15.30
 - mandag den 14. august kl. 15.30
 - mandag den 25. september kl. 15.30
 - tirsdag den 31. oktober kl. 15.30
 - onsdag den 29. november kl. 15.30
 - tirsdag 12. december kl. 15.30

Fremover indkaldes til bestyrelsesmøde via Teams med mulighed for at deltage online, hvis man er forhindret i fysisk fremmøde.

Bestyrelsesseminar med fokus på udvikling

- fredag den 6. oktober kl. 9.00-15.00

Generalforsamling:

- 2024: 19. marts kl. 19.00 i Borgerforeningen